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Odpowiedzi na zapytania do przetargu

Dotyczy postgpowania pn. Budowa i przebudowa drég gminnych na terenie Gminy Stary
Dzikéw

1

Czy przepusty przebudowywane i nowe naleiy zakoriczy¢é murkiem lub umocnic?
Brak szczegotow w dokumentacji

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza obje formy zakonczenia przebudowywanych przepustow,
wyblr rozwigzania zalezy od mozliwosci terenowych indywidualnie dla kazdego
przepustu.

Czy jednostki miar pozycji nr zad nr 1 poz. 4.d.1, zad nr 3.d1, zad nr 5 poz. 10 d.3.
zad. Nr 6 poz. 9d3, zad nr 7 poz. 8d.3, zad nr 8 poz. 10 d.3, zad nr 9 poz. 8 d.3, zad nr
10

poz. 3d.2, zad 11 poz. 5.d1, zad 12 poz. 5d.1, zad nr 13 poz. 3d.1 sq prawidlowe?

Odpowiedz:

Pozycje dotycza profilowania i zaggszczenia podloza pod w-wy konstrukcyjne
podbudowy, jednostka prawidlowa to m® Poprawiony przedmiar robét i kosztorys
ofertowy w zalgczeniu.

W zadaniu nr 2 brak przekroju si¢gacza di. 168,1 mb — prosimy o uzupelnienie.
Odpowiedz:

Parametry siggacza sg takie same jak droga podstawowa. Przekroje konstrukcyjne
uzupelnione o siggacz w zalgczeniu.

W zadaniu nr 2 na przekroju 0+002,5 — I+1+755 i 0+755 — 1+802,5 — czy sq

poprawne?

Odpowiedz:

Przekrdj konstrukcyjny nr 1 dotyczy odcinka 0+002,50 - 1+755, a przekrdj nr 2
dotyczy odcinka 1+755 - 1+802,50. Poprawiony rysunek w zalgczeniu.

W zadaniu n2 poz. 10.d.3 zawiera wyliczenie na 7256 m2 a ilos¢é w przedmiarze to
2152,5m2 — prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz:
Prawidlowa ilos¢ to 2152,5 m2. Poprawiony przedmiar i kosztorys ofertowy w
zalgczeniu.

Zad nr 10 poz. 6.d.3 warstwa wigiqca jaka jest poprawna grubosé¢ ?— w opisie 4 i 5

cm.



Odpowiedz:

Pozycja 6.d.3 zawiera wykonanie w-wy wiazacej wraz z profilowaniem w jednym
przejezdzie, do kosztorysowania nalezy uja¢ 5 cm, a po wykonaniu minimalna
grubos¢ w-wy nie moze by¢ mniejsza niz 4 cm.

Zad nr 11 poz. 15 d.4 ilos¢ ton mieszanki mineralno- bitumicznej warstwy
profilowej i wigiqcej nie pokrywa sie z wyliczonej z przekrojow poprzecznych —
prosimy o korekte.

Odpowiedz:
Prawidlowa ilo$¢ profilowania masa to 135,5 t. Poprawiony przedmiar i kosztorys
ofertowy w zalgczeniu.

Zadanie nr 12 — wymiana przepustu — na przekroju 9 m w przedmiarze 8 m.

Odpowiedz:
Prawidtowa dlugos¢ wymiany przepustu to 9 mb. Poprawiony przedmiar i kosztorys
ofertowy w zalaczeniu.

Zadanie nr 12 — brak w przedmiarze stabilizacji gruntu cementem na odcinku nr 2

km 0+253 — 0+487, oraz warstwy 7 kruszywa tamanego,

Odpowiedz:
Na odcinku nr 2 nie przewiduje si¢ poszerzen istniejgcej podbudowy za wyjatkiem
przekopu pod wymiang przepustu. Poprawiony przedmiar i kosztorys ofertowy w
zalgczeniu.

10. Zadanie nr 12 — jaka jest prawidlowa dlugos¢ odcinka — przedmiar 145 m, opis 748

11.

mb, przekroje 487m + dwa siggacze lqcznie 145 m?. W PFU siegacz w km 0+000 -
0+100 — brak na przekrojach i w przedmiarze.

Odpowiedz:

Przebudowa ul. Kopernika sklada si¢ z 3 odcinkow: odc. 1: w km 0+012 - 0+382,50,
odc. 2: w km 0+252,50 - 0+487 oraz siegacz w km 0+000 - 0+145 (na siggaczu sg dwa
przekroje: 0+000 - 0+085 oraz 0+085 - 0+145). Razem 760 mb.

Zadanie nr 13 — przedmiar pozycja nr 1d.1 — wyliczenie 180 m3 — ilos¢ 120 m3 —

prosimy o Korekte.

Odpowiedz:
Prawidtowa ilo$¢ to 180 m3. Poprawiony przedmiar i kosztorys ofertowy w
zalaczeniu.

12. Zad nr 5 — na PZT dwa przepusty do wykonania o di 11 m — w przedmiarze tylko 11

m- w opisie 6 m — prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz:



Do wykonania jest przebudowa przepustu @80 o dt 11 m - poz. 5.d.2, przebudowa
przepustu @60 o dt 10 m oraz przedtuzenia 4 szt. przepustow @60 o di. tacznej 10 m
(razem 20 mb) - poz. 6.d.2. A
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